Breve Caracterizacdo da Turma do 3°B

A turma do 3°B da Escola Bésica do 1° Ciclo com Pré-Escolar da Pena é constituida
por um total de vinte e trés alunos, sendo que oito sdo raparigas e 0s restantes quinze sao
rapazes. Dois dos alunos séo repetentes. A turma compreende alunos com faixa etaria entre os
oito e os dez anos.

A turma, no presente ano letivo, recebeu seis novos alunos, dois da mesma instituicao
e o0s restantes de outras escolas. Trés dos alunos da turma séo do Ensino Especial.

A nivel social a turma pertence ao estatuto médio baixo, sendo que dezassete usufruem
de apoio de acdo social. Relativamente ao nivel de aproveitamento, podemos observar no

seguinte gréafico:
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Graéfico 1 — Nivel de aproveitamento da turma
Analisando o grafico 1 referente ao nivel de aproveitamento da turma, quatro alunos
revelam ter um bom aproveitamento, enquanto onze dos vinte e trés alunos demonstram um
desempenho razoavel e os restantes dez alunos, um fraco aproveitamento.
A nivel das profissdes e habilitagdes dos pais, podemos analisa-las através dos

graficos 2 e 3 respetivamente:
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Gréfico 2 — Nivel de Habilitacdo Escolar dos Pais

De um modo geral, os pais com nivel de habilitacdo escolar com 9° e 12° ano de

escolaridade prevalecem, com seis e oito elementos, respetivamente. Quatro dos pais possuem

grau académico superior (Licenciatura) e os restantes com apenas um elemento cada, tém o

3% 8%e 11° ano. Dois elementos apresentam o0 4° ano de escolaridade.
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Gréfico 3 — Profissdes dos Pais




Temos portanto: 5 desempregados, 2 professores, 1 enfermeiro, 1 jornalista,
empregados de balcdo, 2 empresérios, 2 eletricistas, 1 funcionario publico, 1 da construcéo
civil, 1 rececionista, 1 pintor, empregado de escritorio, 1 estucador, 1 assistente operacional, 1

estagiario de hotelaria, 2 assistentes de consultério médico e uma empregada doméstica.



